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(1) Wygeneruj wykres funkcji sinx ma przedziale [−1, 1]. Oddaj wykres wraz z kodem
u»ytym do jego generacji.

(2) Utwórzmy macierz A o rozmiarze 20 × 20 nast¦puj¡co: ai,i = 1, i = 1 . . . 20,
a1,i = 1 i = 1, . . . , 19, ai,1 = 1 i = 1, . . . , 20, a20,i = 1 i = 1 : 20, poza tym same
0. Wektor b ma 17 na pierwszej wspóªrz¦dnej, i 0 na nast¦pnych. Rozwi¡» ukªad
Ax = b. Oddaj rozwi¡zanie oraz u»yty kod.

(3) Napisz procedur¦ ssolve która wczytuje parametry a, b, n a nast¦pnie zwraca
rozwi¡zanie ukªadu n× n
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(Poza wskazanymi elementami same zera.)

(4) Oddaj kod funkcji ssolve oraz wyniki dla parametrów 10, 0.1, 30 oraz 2,−0.05, 50.
Zwró¢ wyniki jako wykresy wektorów.

Uwaga: Rozwi¡zania zbyt podobne do siebie nie b¦d¡ akceptowane.

Oryginaªy zada« mo»na znale¹¢ na stronie http://pages.cs.wisc.edu/ holzer/cs412/.

1


